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A miniszterelnök 
a génuai konferencia eddigi 

eredményéről.
Bethlen István gróf miniszterol- 

nők ni üdéiben fogadta a magyar 
sajtó képviselőit, hogy tájékoztassa 
őkét a genovai konferencia eddigi 
eredményeitől.

Elöljárójában a miniszterelnök 
kifért azokra a sajtótámadásokra, 
hogy Appönyi Albert gróf nem lett 
tegia a, genovai konferencia magyar 
delegációnak- Ennek clka az, hogy a 
genovai konferencia ö-szehivói ré­
széről egyenesen az a felszólítás 
történt, hogy lehetőleg a kormány- 
elnöke maga és elvan hivatalos • gyé 
nt-k \ egyenek reszt a üé'egácic'kbaj.i, 
akik' mint' felelős tényezők .saját. ál­
lamukban jót is álhatnak a hozott 
határozat ke resztülvit Móréit. A kor­
mát''férfiakon kivii1 csak pénzügyi 
szakértők küldettek, ki magyar rész­
től. mert a konferenciát gazdasági 
jelk-günok nevezték. Apponyi Al­
be:! gróf egyébként az októberi c.-f- 
mények után arról is lemondott, 
hogy ‘Magyarországot a népszövet­
ségben'képviselje és igy a kormány 
ezúttal esetleges refusná'k sem akar­
ja magát kitenni.

Ami magat a genovai konferen­
ciát illeti, azt az összehirok gaz'da- 
sági konferenciának minősítették 
cs az értekezlet tartama alatt is a 
hivatalos közfemányék mindig gaz­
dasági konferencia felirássa-L .jelen­
tek meg. A konfewancia több bizott­
ságra oszlott- A pénzügyi, gazdasá­
gi és közlekedési, valamint az úgy- 
upvézett első számú bizottságok, a 
melyei nem minö&ito'tek kifejezet­
ten .politikai bizottságnak, de arney 
tényleg mégis az volt. A pénzügyi 
bizottság valutái is és hitMkcrdések- 
krf foglalkozott, de a. konferencia 
tagjai között szétosztott eredeti á- 
obarátumok gondosan kerültek azo­
kat a kérdéseket, amelyek a pénz­
ügyi és valutaris befizet javítására, 
irányulnak. Később egy másik szak­
ént öi" élőáratűm jutott nyil v ánor f. á g- 
ra, a,melyét az angolok dolgoztak 
ki. Ez már kissé im sszc ment és 
kiéelebb jutott a. repáráció kérdé­
séhez, amennyiben kimondotta, 
hogy az egyes államok köteh’z&tt- 
.ségét lehetőleg egyensúlyba ke’ 1 boz- 
n i fizetőképességükkel-

A gazdasági bizottságban a ma­
gyar delegáció két fémára kívánt 
rátérni: a ,i>ortorocei rgvazmény ra­
tifikálására és a prefeii’ns vámok­
nak esutleg ogcsö Középen répában 
való megkötfísére. A inavyar kikü’- 
döttek mdifvanrf adtak be, herei al- 
hhs'ot't’dg 'kü’réyreék ki, amelyben az 
íjt 'rfállamo'k gazdasági liszonvat és 
•gazdasági kérdései egymás között 

megbeszéltessék és mogvitattassék. 
Ezt az indítványt a magyar kor­
mány nem .azért adta be, mintha 

. nagy nieménye lett volna, hogy cl 
1 is fogadják, a cél annak dokumen­
tálása volt, hogy Magyarország az, 
amely szomszédaival .í gazdásági és 
kereskedelmi összeköttetést felvenni 
szándékozik, sőt a magyar delegá­
ció dokumentálni akarta, azzal, hogv 
ő kezdeményezi az utódállamoknak 
külön bizottságban való konferenci­
áját,. amelyben az összehívó nagy­
hatalmakon kivii' Németországnak 
és Oroszországnak is hely julna te­
hát Magya.i őrs;?ág nemcsak, hogy 
nem vonakodik attól, hogy szom­
szédaival a gazdasági érintkezést 
és a kereskedelmi forgalmat felve­
gye. hanem elsősorban ö az. aki 
kiiagy su-'yf helyez erre. Ennek a 
dokumentálása nyilvánvalóan sike­
rült is.' Azt a benyomást, hogy nem 
Magyarország az, amely elzárkózó 
politikát követ- fokozta a gazdasá­
gi bizottság öblökének egy később 
telt indítványa is. Őszintén azt ja­
vasolja. hogy a portorosei konferen­
cia ha'.ározmnyai külön albizott­
ságban vitassanak meg. Ez ellen is 
újból a kisanta.it részéről történték 
felszólalások. A gazdasági bizottság 
elnöke francia ember é- erre vonat­
kozó indítványa, majdnem azonos 
volt a magyar képviselő első ízben 
tett indítványával. Ö is az utódálla­
mok konferenciáját óhajtotta., a ki.s- 
antanf még a hqgyáiítant lm faj­
inak' kezdemény ezerére sem volt 
hajlandó a. porforoáei értekezlet 
határozmányaif külön albizottság­
ban megvitatni és ott annak >-:nak­
cióját és ratifikációját vita tárgyá­
vá tenni-

A miniszter önök ezután ismer­
tette a magyar delegáció tevékeny­
ségét a kisebbségek védelme tekin­
tetében és annak a remén véneik 
adott kifejezést, hogv a magyar ja­
vaslat .sorsa, ha valami k. llenv.t- 
len zavaró körülmény nem jön köz­
be, kedvező irányban fog ha’adni.

i Ami magát az egész konferencia- 
' nak jelentőségét illeti, hangsúlyoz­

ni kill, hogv elsősorban az orosz 
| kérdés tisztázása á' ott homloktér­

ben. legn nevezetes eseménye volt 
a konferenciának a német-o rósz 
szerződés nyilvános.ágra hozatala 

meglehetősen nagy meglepetést 
okozott. A magvar dclcgáci ál'áx; 
pontja ebben a kérek’ bon a.z volt- 
hogv Magya [-országnak Oroszor­
szággal szemben a nagyhatalrnkhoz

I viszonyitv minden esetre csalk má­
sodrendű érdekei vannak és Ma- 

gyarorezág. csatlakozni fog azokhoz 
a megegyezésekhez, amelyeket a 
nagyhatalmak Oroszországgal eset­
leg kötnek.

— Még egy nagy.vívmánya van n 
kon lói i néinak. Végre összeültek a 
győzők a legyőzöttekkel a zöld asz­
talhoz és szabadon bcszclhotb'k sók 
kérdésről, habár nem is az öss.ze.s 
kérdésekben, amelyek okot közösen 
érdeklik. Ez az első esőt, amikor al­
kalma volt a legyőzött Magyaror­
szágnak is felvenni a konferencia 

. köretében az érintkezést a győzők­
kel és az összes európai állammal. 
Hu ez talán- nem is je-lvnl sokat lát­
szólag, de. mégis az európai atmosz­
férának lényeges t-nyhiilcsét mu­
latja.

— Ami most már különösen Ma­
gva rországot il-ürti a konferencia 
Magyarországra nézve módot: nyúj­
tott, hogy személyes érintkezés re­
vén Mauvitrorszáa' bajait Európá­
nak Mik .-zámottcvö l'aktojá.val nu.g 
lehessen inimlctni- b'ck Ij-Ireért'.s/.', 
sok hamisan irányított propagan­
dát cl-i lloi.jcdt balyctemónyt lehet 
ezzel eloszlatni'.' Egvik-inásik kér­
désben ■ felvilágosításokat b liessen
adni és ezáltal a jobb megértést le­
hessen előkészíti ni. Ez vonatkozik 
clsiisorban a nagyhatalmakra. A 
magyar de’egáció természetesen 
nem szorítkozott arra, hogy csak a 
nagyhatalmakkal érintkezzen és ne­
ki a magyar kérrlóst kifejtse, ha­
nem felvette az érintkezést a e.zom- 
szédállamokkal is. Fedvcttp az érint 
kezest a román miniszterelnökkel. 
Benes cseh miniszterelnökkel és kül 
ügyminisztcncl és Ausztriával is. 
Ezeknek a. megbeszéléseknek ored- 
ménveképen már is közölhető a;i\- 
nyi. hogv Romániával Magyaror­
szág a kereskedelmi tárgyalásokat 
a genovai konferencia után megkez­
di és tervbe van vevő egyelőre a 
kompiazációs szerződései'; megköté­
se. a nyár, psct'eg pedig az ősz fo­
lyamán pedig kiküldöttek tárgyal­
nak a. keií.-.kcdelmi szerződés meg­
kötéséről. A BöiwsSi ] való uiegbc- 

I szélés az mii az eredménnyel járt, 
hogy a. félben maradt marién bádi 

, és nt.igai tárgyalás okát szintén a. 
guioviii konferencia lezajlása után 
folytatni fogják. Reméli, hogy ez­
úttal IfAán jobban fogja a magyar 
törekvé-.'kct : iker koronázni-

Ausztriával azon mégállapo-
l.dás töitéat.-hogy Genovába,’.! szak- 
: édfők ülnek össze, hogy a félben 
I' maradt tárgyalásokat folvfathas- 
’sók. Miután mind a két kü'ügym.i- 
. ni! zter- a. ijm gy ar. és a z osz' ráik jo- 

Jyi) yanna'k és az ö jpkmléf.üklw az 
ellentétes álló-prmtokal ogymá.shoz 
közelebb ühiitno hozni." Ha, mégis 
fcnnir-.'idnának a diffiren'ciák. ami 
előrelátható, mivel igen súlyos kér- 

i dések alkotják a. tárgyalás anyagát,

| a genovai koul’ereneia után vagy 
I Budpestcn. irigy Rácsben ,i. km kor ­

mány elnökének közbenjötlévcl igya 
kí zni fog a tá.rgválást végivé s meg­
oldás elő vinni.

—■ A minisztereIn'ölk megjv^i eztc, 
I hogy alkalma volt a nagyhaluknak 

kém is.lőivcl a. magi aj .imát pl 
, kérdésben i~ felii.bigo.'i’ú.'-okkal 
] szolgálni és egyik-másik p<mtmi a, 
í jóindulatot kikérni. A nélkül, hogy 
1 messzebbmenő remén veket akai na 
‘ kelteni, mégis megemlíti. azi a !>i - 
' nyomást, hogv különösen az

joi .itt t’ 1 *kérd'ebi ,ii miggmidol i.o t 
készt tfc a lint,ilmak.'t-
M 3 jsa=s g s vr: j ■

Megakadályozz?k a termés 
időelőtti e adását.

Az Országos Közélelmezési Tanát; 
gabona szakbizottsága javaslatot Log 
liitíjJ gozni, amelynek segítségévei 
meg lehelne akadályozni a gabona 
olcvtscH ,vagyis avárható ttj termés­
nek idő előtt való eladását.

Fordul a feocfea,
(jí iiova, ápr. 2(>. \ alanicnnyl 

angol lap tegnap félhivatalos nyt 
latkozatot közölt, amely szerint 
Lloyd George kijelentette, hogy' 
az angol körök komolyan veszik! 
l'ranciaországnak azt az értesí­
tései, hogy elszigetelt akciót fog 
nak folytatni. Az ország a ki- 

( jeinlcst éles kiritikával fogadta 
és cl lehet mondani, hogy nyug­
talanságot keltett. A genovai ko t 
íereixia mondja továbbá a 
nyilatkozat tovább tart akkoi* 
is, ha Franciaország visszavo­
nul Lloyd George akkor \aló- 
szmiilcg csütörtökön tér vissza 
Londonba. Az alsóház előtt ek­
kor ielvcti a bizalmi kérdést és 
csak azután tér vissza Genovába 
te v éke i ’ ységénck tol y tata sara.

A békeegyezméuy 
tervezete.

Genova, úpr. ?i>. Lloyd Georx»- tm, 
flélmún adui át Bartbomiak a b^ki 
egyezmény i er ve retet Hartheu vétel 
nieuvi.'lte végett közölte a ‘fráncáéi 
küMöirMg Jogi szakértőivel. 1 békéi 
egyírmiénj t valóíziuiileg nem is húsú 

i zák addig. nyilvAnpsiftgoi, .-OT-d; d 
I szafetirtíl; véleményét nvm kótöátti 
I Lloyd Geo'i'geai és nem könöite a'<i 
| esot’eges vál'.oztatAsofcat. /

Könyvkötések
al'Mgn liWM,

ßavidlia^ UHnte P, T.-nál, FHsMHk 9 |

kisanta.it


r-

UkitikiUDZiiNl ÚJBA« ÍÜ22. ApW1^ “27. (CfiútortoK.)

A hivatalos 
ajánlási ivek.

Budapest, ápr. 36.
Vett értesülés szerint a nem­

zetgyűlési képviselő választás­
hoz szükséges hivatalos ajánlási 
íveknek oly módon való kiadását 
kérték a járásbíróságoktól, hogy 
a hivatalos jelölt neve és párt­
állása ne legyen kitöltve az ivén. 
Minthogy a 22.000—1922. M. 
E. sz. választójogi kormányren­
delet 60 §-a kötelezöleg előírja, 
hogy a választási kerület szék­
helyét, továbbá a jelölt nevét és 
pái tállását az ajánlási iv kiadá­
sával a járásbíróságoknak, il­
letve a belügyminisztériumnak 
hí keli tölteni és igy az ajánlók 
aláírásának gyűjtése csak akkor 
kezdhető meg, ha a fenti ada­
tokat az ajánlási ivet kiállító ha­
tóság már kitöltötte.

Az e rendelkezéstől .eltérő aj­
ánlási ivek kiadása iránti kére­
lem. ' a járásbíróság részéről 
figyelembe nem vehető. Atneny- 
nti.’cn mindazon által forgatom- 
h? kerültek volna ilyen ivek, ak- 
1 ént, hogy netán az összefűzött 
iveket a magánfél szétbontotta 
és a kiállító hatóság által beve­
zetendő adatokatnélkülözö kü- 
lön-külön iveken aláírásokat gyüj 
főtt, ezzel jelöltjét kiteszi annak, 
hogy a választási biztos, az ily 
szabály tálán ajánlást figyelembe 
nem veszi.

Figyelmeztetés.
Felre Értések és jóhiszemű tévedések 

elkerülése céljából ezúton értesítem igen 
tisztelt uzletfeieimet, hogy miután a há­
ború kitörése elölt az általain alapított 
Gottschlis Ágoston Részvénytársaság kő- 
tclckóböi kiléptem s a háborút végig, 
küzdöttem, az édes atyám által 1865-bon 
Budapeüt, X. Füzér-utca 80. sz. alatt

Dietrich és Gottschlig 
likőr- és mngyírat fenti helyen, a mai 
or . igényeinek teljesen megfelelően, 

ismét működésbe hoztam.
A Gottschlig Ágoston Részvénytársa­

sággal tehát semmiféle közössegem 
nincsen és miután az összes régi be­
vált receptek birtokában vagyok, birto- 
sithatom a nagyrabocsült régi vevökö- 
zönségemet, hogy ezentúl is a régi és 
legkiválóbb minőségű árut gyártom és 
hozom forgalomba.

Úgy régi, mint uj vevőköröm pár1 
fogását kérve

kiváló tisztelettel:
lovag Qottschliq Ágoston 
a MEIRICH ÉS G01TSCHLIG R-T

vezérigazgatója.

k Ml FALUNK SS 
Ara 90 korona. — Kapható a Debreceni 
Újság kiadóhivatalában, Kossuth utca

Ultimátum az oroszoknak.
Noflyveonyolo

Berlin, ápr. 26. A Vossische 
Zeitung genovai jelentése szerint 
a válasz, amelyet a szövetsége­
sek és a kisúalant az orosz ellen­
javaslatokra kidolgoztak és a 
melyet ma délután adtak át 
Csicserinnek, ultimátumszerű, a 
mennyiben az orosz delegácinak 
bizonyos határidőn belül nyilat­
koznia kell. Ez a határidő állitó- 
i^i5i3si@isais

Tíz éves garanciális szerződés.
Genova, ápr. 26. A lapok kö­

zéteszik a tiz éves garanciális 
szerződés eredeti szövegét. A 
szerződés célja az, hogy az eu­
rópai béke és biztonság szilárd I 
és álandó alapja megteremtes­
sék a területi sérthetetlenség és 
nemzetközi jog alapelvének elis­
merése mellett. A nemzetközi jog 
valamennyi civilizált hatalomra 
kötelező, tekintettel a népszövet­
ségi szerződésből folyó ama kö­
telezettségre, hogy a szövetség 
valamennyi tagjának területi ép­
sége ellen intézett támadással 
szemben ellenállást kell tanúsí­
tani és tekintettel a szerződés 
ama határozatára, hogy a lesze­
relés előmozdítandó és minden 
támadás mellőzendő és ebből a 
célból szerződés kötendő. A szer 
zödö államok a következő meg­
I PS"" I ouza I XZSZJ I I ==s I Síi I B 55=31 | sm-|

a korona S6
Jelentés a mai tőzsdéről

A mai túzsde tartózkodó hangulat­
ban nyitott és az aibitrazs sem fej­
tett ki nagy tevékenységet, tekintet­
tel arra, hogy Becsben ma nem volt 
tőzsde és igy a pesti piac forgalma 
nem volt oly nagy, mint, az utóbbi 
napokban. Magyar Olasz Bankban 
volt elénk forgalom, amely szilárd 
volt. Allamvasut a zárlat felé meg­
erősödött A Rima is jóval a tegnapi 
nívója felett, zárt. A vaspiac értékei 
közül a Magyar Acélt továbbra is fa­
vorizálták. A vegyespiac élénk forga­
lom volt emelkedő árfolyamok mel­
lett, különösen Vasút Forgalmiban. 
Általában az egész vegyes piacon zár­
lat. felé megerősödött. A fapiac elha­
nyagolt volt, élénkség csak Neusch- 
loss Lichtigben mutatkozott.

A valutapiac tevékenységét kapko­
dás jellemezte. A márka szilárdan in­
dult. a dollár ellanyhult. Később a 
dollár kezdett megerősödni és a tőzs­
deidó végén a nyitási 765-ös nívójá­
ról 7S2-ig emelkedett, azonban a 
márka ennek megfelelően nem szén 
vedelt jelentős árveszteséget. Mind­
végig jól tartott maradt. Az utódálla­
mok valutái kissé elhanyagoltak vol­
tak. a nyugatiak zárlatkor megszi­
lárdultak.

A devizapiacon hasonló volt a hely­
zet, Berlin tartotta magát. A bécsi szili 
tőn szilárdulóéra hajlott és az volt a 
föok, ami az arbitrázst ina tartózko­
dásra kényszerítette.

Nemesféinpénzek piacai A hangulat 
kissé megjavult ezüst korona 50—60 
és egynegyed, forint 150—153. 5 koro 
nás koronánként 59 és fél. 60 és fél.

Aranypiacon a 20 koróliás arany 
3100--50. Nanoleon 3000—60

Nemesidmpénzok a magánforgalom­
ban: Törött arany grammonként: 14 
karátos 240—5, 18 karátos 300—<>0, 22 | 
Vavila» 3S0—4Ö0, CZlUlt &—12

őr4 határidő.

lag 48 óra. Az anyagi tartalom 
állítólag nem egészen ultimátum 
szerű. Igaz ugyan, hogy épen a 
levél következtében ez oroszok 
meglehetősen szigorúan akarják 
álláspontukat kör vonatozni, de 
tekintettel a megszabott határ­
időre, ez sokkal gyorsabban kell, 
hogy megtörténjen, mint ahogy 
azt az oroszok szeretnék.
sag 18 I  ------ 1   — I T.Bdbt IS3S

állapodásokat létesítik:
1. A szerződő hatalmak mind­

egyike kötelességet vállal, hogy 
a többi szerződő fél területi ép­
sége ellen intézet minden tá­
madó aktustól tartózkodni fog.

2. Ha ilyen támadások mégis 
előfordulnának, a többi szerző­
dő fél mindegyike kötelezi ma­
gát. hogy a vitás ügy békés meg 
tárgyalására, megítélésére és 
megoldására a rendelkezésre ál­
ló szervezeteket igénybe veszi.

A lapok nem hiszik, hogy ezt 
a szöveget megváltoztatták vol­
na az eredetivel szemben. Lloyd 
George ezt a szöveget rövid idő­
vel ezelőtt közölte Schanzer kül­
ügyminiszterrel, aki Scialoia 
olasz delegátust bízta meg a ja­
vaslat tanulmányozásával.

Takarmányvásár. Arak: I. r. réti 
széna 1000—350, 11. r. 700—995, ni. r. 
csomagolásra. 400—695, nád 340, mu- 
harszónu 1300—440, lucerna széna 1400 
takarmány zabszalma 500—700, ten- 
geriszár 400, takarmányrépa 700, alom 
szalma 150—500, zsupszalma 500—80 
kévénként 20—24.

Torinénytőzsde. Névleges árak: Bú­
za 8,30 áru, rozs 2600 áru, takarmány 
árpa 2400, zab 2350, tengeri 2975.

^“riat: Berlin 186, Holla», 
dia lu<?45, hfwyork 514.» London 2274 
Paris 4765, Milánó 2765, Prága 1005,’ 
Budapest g#, Zágráb 195, Varsó 13 
Bécs 6 és háromnegyed, osztrák bé­
lyegzett 6 és hétnyolcad.

Valuták; Napoleon 3025-75, dollár 
francia frank 7175—225 mái. 

ka 2.8—88, lira 4150-200, osztrák ko- 
lona 9 és fel, 10 és fél, rubel 50 és fél 
51 cs tél, lei 559- 69, szokni 1527—37’ 
dinar 1095—105. '•

Devizák: Amsterdam 203- 8, Konen- 
haga 16.1—8, Krisztiánja lisoO—nép 
Londm 3405—55, Berlin 274—84 Mi' 
áno 4225—75, Páris 7225-75, Prága 
lpl5Stockholm 20.000—‘Msnn 
Svájc 15150-250 Bécs 9 ésfél Ä 
fel, Záírráb 277 és fél, 287 és fél New 
york 778—88. ....... ’ 'tw'

DolláH arany es
EZÜST PÉNZT

Icf.drágábbau vásáréi
RANKAl bankiroda, Kenyérpian

Pénz- és szivartárcák, női táskák, 
bőrből és selyemből. J el vénye: 
SS DMIIÍIJ M fis 

r. t.-nél, Debrecen, Fflvészkert-u!).
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Külkereskedelmünk 
eredménye.

Budapest, apr. 26.
Külkereskedelmünk 1921 év­

ben a ni. kin statisztikai hivatal 
által közölt adatok szerint az 
1921. évben súly szerint a kö­
vetkező; Árubehozatal 23.3 mil­
lió mázsa, kivitel pedig 8.4 mil­
lió mázsa. Külkereskedelmi for- 
galmunk (921 évi eredménye 
az előző évi forgalommal szem­
ben jelentékeny emelkedést mu­
tat. Tételünk legnagyobb ősz- 
szege a barnaszén szállítások 
(1.6 millió mázsa), amelyet az 
Ausztria tulajdonát képező nyu­
gatmagyarországi bányákból vil 
tünk ki. Nyugatmagyarország 
Ausztriához való csatolása óta., 
ez a forgalom természetesen 
megszűnt. A jóvátétel számlá­
jára Jugoszláviába 334.000 
métermázsa kőszenet szállítót- 

tunk.

Csonkamagyarország 
népessége.

Budapest, ápr. 26.
A felszabadult területen a 

múlt év végén nem tartották 
meg magyar részről a népszám­
lálást sé ily módon Csonkama- 
gyarország népeségére vonat­
kozó statisztikai adatokból hi­
ányzik ezen területeknek adatai. 
A központi statisztikai hivatal, 
ezen adatokat most tette közzé.

A: szerb megszállás alól fel­
szabadult terület 5677 négyzet 
kilométert tesz ki, amelyen a 
népszámlálás szerint 74465 lélek 
el. Ezzel szemben az elvesztett 
nyugatmagyarországi terület 
4105 négyzet kilométer lakos- 
sága pedig 299419 lélek. Csőm 
kamagyarosrzág eddig 91147 
négyzet kilométer területtel, né­
pessége pedig 2,840.832 lélekkel 
volt kimutatva. Csonkamagyar-, 
ország jelenlegi területe 92.720 
négyzet kilométer, népessége pe­
dig 7,945.878 lélek. A népesség 
szaporodása 1910 óta 345461, 
vagyis 10.6 százalék. Az utolsó 
kimutatáshoz képest a szaporo­
dási arány romlott, mert a fel­
szabadult területeken sajnos a 

népességek nagy fogyatkozást 
tapasztalható. A megszállva vol 
területen csupán a szegedi alsó­
tanyák lakosságának száma mu 
tat 33.4' százalékos népnoveke- 
dést, amely annak tulajdonítható 
hogy a megszállás alatt sok sze­
gedi ember kénytelen volt a ta. 
nyára kiköltözni, hogy földjei 
művelhesse. Szegednek egyéb 
ként most felszabadult részévei 
együtt 118295 lakosa van, d( 
még mindig megszállás alatt var 
a város alsó tanyáinak egy; 
része, amelyen több mint 600C 
Lakos lakott 1910-bem
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Hivatalosan megállapították i 
á a hús árakat. j

Hirdetmény.
árvizsgáló bizottság a marha- i 

hús árát 1922 április 27-től kezdődő- i 
icg a elgmagasabb irány ár joghat á- | 
jvával az alábbiakban állapítja meg:

1. I. rendű marbabus kilogram­
monként 100 K. II. rendű marhahús 
kilogrammonként 9(1 K. I. rendű bor­
júhús kilogrammonként 100 K. II. 
rend üborjuhus kilogrammonként 90 
K. Növendékhus kilogrammonként 
70 K. Máj, tüdő (akár borjú, akár 
marha) kilogrammonként 40 K.

2. F.zen árszabály a lapokból kivá­
gandó és az üzleekben szembetűnő , 
helyen kifüggesztendő.

3. Aki ezen áraknál magasabb arat ■ 
kér, követel, vagy fogad el, az az 
1920. XV. t.-c. büntető rendelkezései ; 
alá esik.

4. Aki ezen árszabály kifüggeszté­
sét, elmulasztja, kihágást követ el es 
15 napi elzárással, valamint 2000 ko­
ronáig terjedhető pénzbüntetéssel 
bűntettetik.

Debrecen, 1922 április 26.
Árvizsgáló bizottság.

I sjssxss •-- — t ==.- ■ ? ==: 5 ^^3= *

A német kancellár 
kalandja.

Az olasz katonák bekísérték 
a sofförjét.

Budapest, ápr. 26.
Tegnap délin tán az a h’r volt 

Becsben elterjedve, hogy W’rth 
német kancellár gyilkos merény­
let áldozatául esett. Azt ’S emle­
gették, hogy Wirthtel együtt 
Barthout is megölték. Ezekre a 
különös hírekre a német kancel­
lár kellemetlen kalandja szolgál­
tatott alkalmat.

A kancellár ugyanis autón Gé- 
ntiából Nerv’be igyekezett s a 
soffőr tiilgyorsan hajtott, mire az, 
utat őrző olasz katonáik megál­
lították a kancellár autóját.

A kancellár igazolta magát, de 
a sóffőrt mégis bek^sriék és a 
kancellár egyedül maradt az au­
tójával az utón. A kancellár erre 
kiszállott autójából és gyalog 
volt kénytelen az utat Nervlig 
megtenni. A rend őr főnökség ké­
sőbb négy tisztviselők küldött a 
kancellárhoz, akik . bocsánaot 
kértek a katonák eljárásáért.
|.^==l==l==|L^|=^|l

Ujdsnségak.
Csonkamagyarország 

nem ország I
Egész Magyarország 

menyország I

A diákok nem bírják a drága 
vilamost fizetni. Amióta a villa­
mosjegyek árát újból felemelték, 
igen érzékenyen érzik annak kö­
vetkezményét a tisztviselők, diá­
kok, munkások. Azért, a jegyért, 
amellyel hetenklnt csak hatszor 
utazhatnak, 480 koronát kell fi­
zetni egy hóra. Az orvosnövendé-

i18 értékesíteni akarja
Klar dl forduljon bizalommal

AJITAI.FY könyvkereskedőhöz, 
Szent-Anna és Varga-utoa sarok.

Legszebb kalapos, 
divatos formákban és színikben 
frank főénél a megyeháza mellett

Pünkösd előtt lesznek 
a választások.

Budapest, ápr. 26.
A MTI. illetékes helyen nyert 

információ szerint kijelenti, — 
hogy a választásokat két rész­
ben fogják megtartani és pedig 
pünkösd előtt a vidéken, . pün­
kösd után pedig a fővárosban, 
ugy, Hogy junius 10-re minden
mawjass g =yae= g —=== I B säSSä B:

TTlindennEmü húskivitel
És allatkivitei tilos.

A kormány rendelet© * husdrágaság megszüntetésére.

A hnsárak ijesztő emelkedése 
miatt a közönség, a főváros es 
maga a közelelmezési minisztei . 
is az áiiatkivitcl teljes megszűri- ' 
tetését követelte és ebben a te- i 
kiméiben a kormány határozott 
állásfoglalását kívánták.

A minisztertanács tegnap fog- 
lalkoz tt a husdrágaság és az ál­
latkivitel kérdésével és rövid ta- i 
nácskozás után kimondotta, — ; 
hogy mindnféle állatkivitelí és 
mindennemű húskivitel tilos.
lSS=SiS5S«SS3IS=«SS==''S 

kék, akiknek hoi a Bábaképezdé- 
ben’, hol DMKE internátusi épü­
letben, hol a közkórház Iran, hol 
a nagyerdei szanatóriumban van 
az órájuk, különösen rá vannak 
utalva a villamoskocsi használa­
tára. És ők voltak az elsők, akik | 

; a városhoz fordultak, hogy ré­
szükre kedvezményesebb áron 
adjon a helyivasut villamosje­
gyeket. De ép Hy jogosult a tiszt­
viselők kívánsága is, valamint a 
munkásoké. A város részéről dr.
Vargha Elemér főjegyző meg- . 
kezdte a tárgyalásokat a helyi- ? 
vasutképv'selőivel. Természetes, , 
hogy nem megy könnyen a dolog, 

■ de talán mégis sikerülni fog va- 
: lamennyire olcsóbbá tenni a ta- 
j nuló-, tisztviselő- és munkásje- 
! gyeket.
' Az ingatlan vagyonváltság végre- 
! hajtása során a szőllő és erdőbirtok 

váltságnak egyelőre való kikapcsolá­
sa mellett a nyári mezőgazdasági 
munkálatok befejezésével, a mező­
gazdasági munkálatok befejezésével, 
a mezőgazdasági fundus instructusok 
váltsága fog sorra kerülni, ugy, hogy 
a végrehajtási utasítás szerint, a 
nyár végén fogják a mezőgazdasági 
felszereléseket az eg sézországban fel­
venni

Az allamvasut villamosítása. 
Keleti Dénes a Máv elnökigazga­
tója a következőket mondotta a 
vasul villamosításáról:

_ A m. kir. Államvasutak 
nagyszabású vili lamosi fásának 
kérdését az a katasztrofális szén 
ínség helyezte előtérbe, amelyben 
az ország ellátása a hálioru 
utolsó évében és még ’inkább az 
összeomlás óta jutóit Végleges 
döntés még nincsen. A 3000 !Ó- 
erejü kísérleti mozdonyt, amely 
magyar találmány, kell előbb 
kipróbálni. A M. kir. Államvasu­
tak gépgyára és a Ganz gyár 
építi a gépet.

tekintetben lezajlanak a válasz­
tások.

Bethlen István gróf miniszter­
elnök ma délután a kormányzó 
úrhoz ment hogy jelentést te­
gyen a tegnapi minisztertaná­
cson hozott választási határo­
zatról és annak jóváhagyását 
fogja kérni a kormányzó úrtól. 
=s ■ —-_'r= a s i—ís a i í==a

A rendelet a mai nappal lép 
életbe, ennléfogva borjút sem 
szabad külföldre szállítani, úgy­
szintén tilos a hús kivitele is. 
Erre nézve a közélelmezési mi­
nisztérium a minisztertanács ál­
lásfoglalása következtében pén­
tekre egybehívta a közélelme­
zési tanácsot.

Az osztrák kormány nagy ag­
godalommal látta a magyar ha­
tóságok előkészületeit az állat­
export lezárására.
== |---- I 1----r=-■ HSB 

Ki akar mellékjövedelmet? A föld­
művelésügyi minisztérium a selyem­
gubó árát kilónként 140 koronára fel­
emelte. Azon családok, kik a most 
felemelt magas gubóár mellett 4 hét 
alatt selyemtenyésztéssrfl 4—7 ezer 
koronát, sőt még többet keresni akar­
nak, sürgősen iratkozzanak fel Lé- 
vay Mariska tanítónő megbízottnál, 
Homok-kert., Bánffy utca 16. sz. Ezen 
hirdetmény különösen a hadiözve­
gyekre és több gyermekkel biró sze­
gényebb családokra vonatkozik, mert 
az állam első sorban őket, akarja 
ezen keresettel segélyezni.

A bombamerénylet nyolcadik 
halottja. A (budapesti Dohány­
utcai pokolgépes merényletnek 
ma reggel immár 8 halottja van. 
Kovács Ernő liftgyáros ma reg­
gel meghalt a Pajor-szanató­

riumban. Kovács általános fertő­
zés follyt.án keletkezett sizívsizé'- 
hüdésben halt meg. Testón 
számtalan helyen fertőző sebek 
keletkeztek és újultak ki ugy, 
hogy szinte csodálatos volt, hogy 
életben tudott maradni a hajnali 
órág’k. Kovács az éjszakát esz­
méletlenül töltötte, a.z égsz idő 
alatt mellette vo<lt csaádja és az 
északai órákban Pedlbw kapt- 
lány isi á toga fást tett nála.

Cserkész ünnepély a Vígszín­
házban. A debreceni ni. kir. áw. 
fői’eáilsí kol a, jtdferkószcsapat ának 
felszerelésére, 1922. évi május hó 
1-én héfőn délután 4 órákor a 
Vígszínházban ünnepélyt rendez. 
Műsor: 1. Az énekkar felvonu­
lása a „Cerkészinduló“ hangjai 
me'letit. 2. Szabad««8—Kolwiontz: 
Nemzeti Hiszekegy. Éneki az 'fj. 
énekkar. 3. Megnyitó beszéd. 
Tartja; Dr. Zalai János intézeti 
igazgató. 4. Kélér B. Nyitány. 
Előadja: a szimfonikus yenekar. 
5. Ünnepi beszéd, tartja: Pálffy 
Béla apát, főreáfiskolai vaJI ás ta­
nár. 6. Sending; D-molf szimfónia 
3. tétel. Előadja; a szimfonikun

zenekar-. 7. Sajó Sándor; Magyar­
ének. Szavalja: Svanta Gyula 
VII. o. t. 8. Magyar egyveleg. 
Énekli az ifjúsági énekkar. 9. 
Szigi’gefj: Fenn az ernyő nincsen 
kas. Hl. felvonás. Prolog. Tartja 
Oláh Gábor. Szereplő személyek: 
Donatfi ügyvéd Kozma Endre 
VII. o. t„ Klára felesége KoL 
wentz Rez.sőné úrnő, Gizella és 
Etelka leányai Galánffy Zsuzsa 
és Reithoffer Ilonka urleányok, 
Rejthey Galánffy György Vili, 
o. t„ Br. Várkövy Kuthy Sándor 
VIH. o. t.. Inas Korsós Imre VI. 
o. tanuló. Helyárak: Pálmly 150 
K Erkély zisö'ye 30 K. Földszinti 
zsölye 30 K. Zártszék 25 K. I. 
rendű tájnlásszek 20, 11. rendít 
támlásszék 15. Hl. rendű támlás­
szék ' 10 K. Jegyek válthatók: 
Csál by Ferenc, Ántalfy .1 óz séf és 
Springer József könyvkereskedé­
sében az. és m. kir. áll. föreáüs- 
kola ..Turul“ cserkészcsapatánál.

Nagy tűz a Bakonyban. Az l.szer- 
házy uradalomhoz tartozó erdőség­
ben hétfőn egy kb. 2 Oholdnyi fenyő- 
e.dőrész!ei leégett. A tűz tovább ter­
jedését az el előkerülök és a körnryék 
beli falva klakossága akként akadá- 
lyozíá meg. hogy az égő részlet körül 
árkokat ástak. A tűz ott elvonuló sá­
tor's cigányok gondatlanságából szár 
mázott, akik elfelejtették a szabad 
tüzet, kiolani

Megalakult az első kerületi 
Milotay-párt, M’lotay István dr., 
szombat óta városunkban tartóz­
kodott. Több oldalú sürgető meg 
h'vásra itt tartózkodása alatt 
tárgyalásokat folytatott az ©Iső 
kerület számottevőbb tényezői­
vel. A mebeszélése.k eredménye 
folytán az első kerületben külön, 
önálló Milotay-párt van alakuló­
ban amely összefoglalj mindazo­
kat. akik a jeles putrliclstát igye­
keznek megtartani Debrecen szá­
mára. A párt rövidesen végleges 
alakot nyer és megkezdi intensiv 
működését. Milotay a ma dél’ 
vonattal biztatóbb remények kö­
zött hagyta el Debrecent.

Álarcos rablók. Békése sajkáról 
jelentik táviratilag: Egy Oros­
háza melletti tanyán özvegy Ko­
vács Istvánná házába két. álar­
cos férfi betört és az asszonynak 
körülbelül 30.000 korona értéket 
kitevő vagyonát elrabolta. A 
csendőrség nyomozza a ticttese-

, két.
Tegnapi halottak. A debre- 

i ceni kir. állami anyakönyvi hi- 
' vatalban tegnap a következő 
l haláleseteket jelentették be : 
I Kővári János ref. 36 éves. BeJéy 
I nyesi István ref. 21 éves. Csák.’ 
j Katalin ref. 2 éves. ö®v. dr. Ke- 
; reik.es Upótné r. kath. 63 éves, 
í J.őrinczi Katalin ref. 9 hónapos,

Goga Eszter ref. 21 éves.

! Fay-arccrém 
és szappan 
GRÓSZ NAGY FERENCZ 
Arany egyszarvú gyógyszertárba

 — (Színház mellett.) —
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Városházáról

A mérnöki hi­
teti a városi

idon át 
áll Húsáról te-
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Franciaország otthagyja 
a génuai konferenciát.

London, április 25- Kt elterjedt je­
lentés szerint a francia delegátusok 
azt a határozott utasítást kaptak, 
hogy ragaszkodjanak a Poincare ré­
széről elört feltételekhez. 48 órai ul­
timátumot. követelnek Oroszország 
számára, vagy pedig ott hagyják a 
konferenciát. (MTI.)

S&orseprüt.
(borkövet is) 
préselt és szárított • •
állapotban a logma- VßSZUYln»
gasabb napi áron
Führer Miksa és Fia
Budapest, VI. Teréz körnt 18. szám

»sä Dobozok
winden változatban k KaíHaok
DÁVIDMÁZY KÁLMÍH 

kónyvkiitÉanat
r.-í.-ná/, Debrecen, Püvóaakert-uioA A

Fiatalítani 
akarta a leányát

Félmázsa búzát ajánlott 
két esztendőért.

Az anya szive, mindig együtt . 
rezdül a leánya szivével. Hat | 
még akkor, hogyne dobbana ; 
össze a. szive anyának és leány­
nak. mikor arról van szó, hogy . 
férjhez menjen a leány. Blayer 
Ignácné is boldog voh. am'kor 
kérője akadt a leányának e meg­
tett volna a világon mindent, 
hogy leánya boldog házasságra, 
téphessen. Nagy buzg® Imában 
gondolt arra is. hogv a leányt 
meg kellene latalitani. Minél fia- | 
tatabb a leány, annál jobban, j 
vanzza a vőlegényt es annál biz- j 
tosabh a házasság.

Balyer Ignácné sokkal szünp- | 
lább módiát találta ki a flafaü- i 
fásnak a Steinach professzor bo­
nyolult módszerével szeműm. 
Azonban a szimpla módszer, is, 
ugyLálszik. meglehetős kockáza­
tos. mert Blayer Ignácné a fia­
talítási kísérlet folytán a vádlót- 
fák padjára került megvesztege- : 
tés vétségének vádjávaL

Hogy, miképen kerül össze a | 
latal'itás a megvesztegetés vád­
jával, az mindjárt kiderül a tör­
vényszék ítéletének indokolásá­
ból. A törvényszék a szerdán 
megtartott főtárgyaláson Blayer 
Ignácmét megvesztegés vétségé­
ben bünő«niek találta s ezrt öt- ■ 
ezer korona fő és ezer korona , 
jne'lék büntetésre ítélte.

A törvényszék Arnóczky Jó­
zsef debreceni anyakönvvezető S 
a tanuk vallomásával bizonyított­
nak vette, hogy Blayer Ignácné 
megjelent az anyakönyvvezeitő 
hivataliban s ott előbb Molnár Jó­
zseftől kért, olyan anyakönyvi 
kivanatot, amelyben a leánya két 
évvel fiatalabbnak volna feltün­
tetve. mert ha a vőlegény meg­
tudja. hogy milyen idős, nem 
jön létre esetleg a házasság. A 
kis fiatalításért búzát Ígért. Mol­
nár József az anya.könyvezető elé 
vezette Blayernét, aki megtette 
az ajánlatot neki is. Arnóczky 
Józtef azt mondta azasszonynak: 
Hát hozza el a búzát! B'ayerné 
másnap beállított 30 kg. búzával 
és átadta és nyilatkozatot adott 
20 kg. búzáról, hogy azt is hozza. 
Ekkor lépett elő a detektív.

A törvényszék enyhítő körül­
ménynek vette, hogy anya a 
leánya érdekben követte el a bűn 
cselekményt.

Az ügyész és az elitéi; is meg­
nyugodtak az ítéletben, amely 
igy jogerőssé vált.

Németországba azonnal 
be keli vonulni.

Ezt követelik a francia royalisták

Paris, ápr. 2<>. Egész Parisban 
kiragasbtották a loyalista párt 
plakátjait, amelyek péntek esté­
re tüntető felvonulásra hívják fel 
a lakosságot. A loyalisták köve­
telik, hogy Németországba azon­
nal be kell vonulni és német vá­
rosokat megszállani, hogy zálo­
got szerezzünk. A szélső náció­

Iieogyel-magyar kereskedelmi 
szerződés.

Bécs, ápr. 26. A bécsi lengyel 
követségen szerzett értesülés 
szerint Lengyelország és Ma­
gyarország között kereskedelmi 
szerződés létesül. A lengyel ma­
gyar kereskedelmi szerződésekre
i----- - i -•—~ i i -r-z=^ 1:

A központi választmány ülése. 
Debrecen város központi választ­
mánya szerdán délután ülést tar­
tott. Az ülésen az ideiglenes vá­
lasztói névjegyzék elten benyúj­
tott felszólamlásokat és észrevé­
teleket tárgyalták és megállapí­
tották a végleges névjegyzéket.

Lemondott az állásáról. Ra­
gályi Margit városi állandósított 
napidijas, aki hosszabb 
szabadságon vo.it, 
mondott.

Karvtesvásáriás. 
vatal olőterjeszést

i tanácsnak, hogy a ref. főgimná­
zium udvarán felhalmozott kö- 

' rü'J'beliül 700 köbméter betimka- 
vics megvételét engedélyezze, — 
minthogy a kavicsot járdajaví­
táshoz fel tehet használni. A 
kavics köbmétere 500 korona. A 
városi tanács felhatalmazta a 
mérnöki hivatalt a kavisc meg­
vételére.

A forgalmi adóhivatalnokok 
családi pótléka. A városi tanács 
ategutóbbi ülésén foglalkozott a 
forgatni adóhivatal ttiszitvisíelői­
nek családi pólókéval. A tanács 
tudvalevőteg ugy határozott}, — 
hogy a tisztviselő minden csa­
ládtagja után, aki után rendes

Knotty Kovácsné
Kossuth>utca 45.

ähü és nini Miíta a beiratkozás délelőtt 
9—12-ig, délután 3-tól 
6-ig eszközöltetnek. 

nalista Petit Bleu szerkesztősége 
előtt van egy plakát, amely töb­
bek között ezt mondja:

— Mink csak jót teszünk az 
osztrákoknak, akik szintén bo- 
cheok voltak és azok is marad­
nak. Bármennyi pénzük van az 
osztrákoknak, azt mind csak Né- 
nietzsorág támogatására fogják 
felhasználni.
= I---- ~ I------I - I —í

vonatkozó tárgyalások május 
1-én kezdődnek, mindkét kor­
mány részletes tervet dolgozott 
ki, ami a két ország közötti szo­
ros gazdasági együttműködésre 
vonatkozik.

köztisztviselői állásban családi 
pótlék járna, 200 korona családi 
pótlékot kap, folyó évi március 
1-től kezdődőiig. A tanács elé a 
kiutalás kérdésének megoldása 
végett terjesztetett az ügy, amely 
meglehetős hosszú vitát provo­
kált. Dr. Vass Károly tanácsnok, 
dr. Magoss György főügyész vi­
tatták különösen a dolgot és so- 
kaltá.k a forgalmi adóhivatali 
tisztviselők javadalmazását. Ve­
lük szemben dr. Ballá Bertalan 
tb. tanácsnok, az ügy előadója 
mutatott rá arra, hogy hogy ha 
a forgalmi adótiztviseíők javdal- 
mazását összevetik a rendes tiszt 
viselők javadalmazásával, hát jó­
formán semmi különbség nincs 
köztük. A forgalmi adótisztvise­
lők nem kapnak a rendes fizeté­
sükön kívül semmiféle kedvez­
ményt. A városi tisztviselőknek 
csak a törzsfizetésük után szá­
mítják az adót, holott a külön­
böző segélyek sokkal többre rúg­
nak. mint a törzsfizetés. A for­
galmi adótisztviselők az egész 
javadalmuk után fizetik a IV. 
osztályú kereseti adót. Végül is 
a tanács belenyugodott a 200 ko­
ronás családi pótlékba.
M — - S 11_______ ? g ----- *

Székrekedés. Kézmárszky pro­
testor, a magyar nőorvosok ta­
nítómestere, igazolja, hogy a 
„Ferencz József" keserüviz ki­
tűnő hatása, minden kellemetlen 
melléktünet nélkül, biztosan be­
áll.

Jön a vasérc.
A Rimaurányi R.-T. tárgyalásokat 

folytat az irányban, hogy a Felvidé­
ken levő vasérc telepeiből nyersanya­
got hozhasson Csonkamagyar  orszá­
gon maradat kohóiba, amit eddig a 
csehek megakadályoztak. Hir szerint 
a cseh kormány most hozzájárult a 
kiküldöttek megállapodásaihoz, ugy, 
hogy a Rimaurányi R-T. a jövőben, 
a Felvidéken levő telepeiről nagy 
mennyiségű vasérc anyagot fog kap­
ni. A tárgyalások a közeljövőben már 
be Is fejeződnek.
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Repülőgépközlekedés 
Budapest és Paris 
között
Tizenegy óra alatt Parisból 
Budapestre repülnek.

A Franko Romain R. T. fran­
cia tökével alakult szervezete 
már április 1-én be akarta kap­
csolni Budapestet abba a légvo­
nalba, amely Párisból kiindulva 
Prágán keresztül később Kons- 
tantinápolyba visz. Ezt a vo­

nalat Belgrádon és Budakres- 
ten keresztül is kiakarják épí­
teni. Egyelőre ez a légvonal Pá- 
ris Strassburg, Prága Bécs és 
Budapest között létesül. A rész­
vénytársaság tejfve szerint azon­
ban júniusban Belgrádot és Bu­
karestet júliusban pedig Kons­
tantinápolyi is belekapcsolják a 
légi járatokba. ’

A társaság tavaszi, nyári és 
őszi menetrendet dogozott ki. A 
nyári menetrend szerint, amely 
május 1-től szeptember 15-ig 
tart hetenként háromszor, még 
pedig, kedden, csütörtökön és 
szombaton indítanak gépeket a 
Mátyás-földről, a következő na­
pokon pedig Párisból indítják 
meg a járatokat Budapest irá­
nyába.

Május 1-e hétfőre esik ez egy­
szer kivételesen Budapestről is 
indul gép, ettől kezdve azonban 
megtartják az eredetileg terve­
zett menetrendet. A nyári menet 
rend szerint a Budapestről in­
duló gép indulási ideje délelőtt 
6 óra 45 perc, Bécsbe érkezik 
8 óra 30 perckor, onnan tovább 
indul 9 órakor, Prágába érkezik 
11 órakor, tovább indul 3 óra 30 
perckor és Párisba érkezik 
délután 6 óra 30 perckor. Az 
egész utat tehát fél nap alatt 
teszi meg.

Párisból szintén reggel 6 óra­
kor indítanak repülőgépet s Bu­
dapest Mátyás-földre 5 óra 45 
perckor délután érkezik meg.

tf}vaszi Elöltök, öltönyök, a vi- KwZlwK henteí cuKráS7An™m^NiKAS^,J.KAK U' T’’ orvosi> gyógyszerészi nálunk kinhatók- nnim A/.-a • • u t- x ? c . asz’ nyonid»rodai es gépész ruhák, egyedül csak
' Maiausagi férfi es fii-rmclel és szabésjg, phc-uta 67. fRohner szálló wllftt )
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VJ öktncBátok. A pém.ngyminnn., 
tér tud va’ovően elrendelte az ugyne. ' 
vezeti szovjet 5 koronások bevonását. 
Uj ctkoror ásókat készítenek tehát 
idehaza és pedig az eddigi tervek 
szer ut t’zmillió ér tékben.

Ej ár ás a plaktattépök ellen. Ä 
választási mozgalmak megindu­
lásával megjelentek a falakon a 
pártok és jelöltek piaktátjai, bio« 
lyeket ksmwet-ftn tettesek letép-« 
tek. A rendőrség’ figyelemmel kí­
sérte ezeket a jelenségeket d 
több egyént rajtacsípett a plakát 
tépésen. Az i'lelők ellen a kihá­
gást eljárást megindították. A 
rendőrség figyelmezteti a közön­
ségei, hogy egy most megjelent 
miniszteri rendelet szigora bün­
tetéseket ír filő azokra, akik (a 
falragaszok erőszakos eltávolítá­
sán érnek.

A csehek ezüstöt szállítanak Angii« 
ába. A Narodni Politika híradása 
szerint a napokban haladt át Kiad« 
rup állomáson egy három vagonból 
álló ezüstküldemény, csupa. 5 koro­
nás ezüstpénz, összesen 16 millió 
e.züstkorana értékben. A küldemény 
a londoni Mouag Sámuel cégnek szó­
lott. A küldeményt két tisztviselő ki­
férte. A hatalmas ezüst szállítmányt 
a cseh kormány engedélyével adják 
el Angliának.

Miniszteri köszönet. A va’Iás- 
<’s közoktatásügyi miniszter ur 
dr. Varga Emi1 főorvos, áll. fő- 
reáliskolai egészségtan tanárának 
dr, Varga Emi'-féle a debreceni 
áll. íöreáitekolához kötött ter- 
mésrattu d ,mn.ányi alapi-tványá- 
nyának 1500 K-ra történt gya- 
rapüásáért köszönetét nyfvánt« 
'tóttá.

Fóliázzák a vonatok menetsebes­
ségét. Az államvasutak Igazgatósága 
a. június hó folyamán éleibe lépő me-' 
uetrenddváliozással egyidejűleg ciha- 
torozta, hogy fokozni fogja a személy 
vonatok sebességét. A fokozás külö­
nösen a mellék-vonalakon váll szük­
ségessé. ahol többnyire szegény em­
bere’-. utaznak, akik nem bírják meg­
fizetni a gyorsvonatok horribilis m&- 
aetdiját Az Igazgatóság most ugy id­
eán segíteni a bejen, kegy csökkan- 
le.ní fogja u gyakori' megállásokat és 
az állomásokon a megállási időt a 
Icgirmimóljsabbra fogja szorítani. A 

meoetscbosságe! a ftf vonalakon is te- 
íiczzák.

! Felhívás a még nőm Igazolt 
tartalékos tisztekhez. Azon urak, 
'■siklik a háború aiatt tartalékos 
tMstók, voütak és meg igazolva 
tri'í.m lettek, különösen azok, akik 
Hadifogsá-gböi tértek vissza és 
ak-k ké'ryiányukben lakóhelyu- 
iket, ißetäteg* pontos címüket nem 
'tünX«ííák fel, vagy azóta azt vál­
toztatták, a debreceniek a honvéd 
körletparancsnokság tiszti iga- 
'zolú Szórtságnál (Póterfla lak­
tanya földszint 54. sz. ajtó), na­
ponta délelőtt ÍJ órától délután 2 
óráig- jszpmély'eüen Ijclentkezfee- 
nek. a. vidékiek pedig ugyanoda 
hkóhe'lyüket, illető kg pontos cí­
müket jelentsék be.

ShSSö]
a leg5n«?t»izbatóKb, ki- :
próteilt jó («fiákban, '

szép »m és Is’/ágött virágait 
a ligjutáayowifcb árban beszerezhetők 9

Farkas Quella
loVtertésívél, Vágóhíd mellett-

Telofcu 318.
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Felborul a génual konferencia.
Azt mondja Lloyd George, hogy kupecekkel nem lehet 

tárgyalni.
Genova Április 28.

Grig, Lloyd Geoxg»? ütfcáia a sajtó 
képviselőinek tett yUatkozaU so­
rán a következőket mondotta;

A helyzet ma olyan kényes, hogy 
az álhir terjesztés es u gyánusitas 
súlyos következményekkel járhat. — 
Azon igyekszünk itt. hogy Francia­
országgal megértessük azt, hogy mi 
a célja az Oroszországgal szemben 
követett politikánknak. — Hisszük, 
hogy ez sikerülni fog, de hisszük azt 
is, hogy ha nem tudunk Oroszország­
gal békét kötni, vagy legalább is 
nem teszünk becsületes kísérletet tv 
béke megteremtésére es ha a többi 
hatalmak megpróbálnak Oroszorszá­
got elszigetelni es az ínségnek kiszol­
gáltatni, akkor ez Némotországra is 
visszahatna.

Ennek biztos ős elkerülhetetlen 
következménye az lenne, hogy 
Németország és Oroszország har­
cos egyesülésre lépnének egymás­
sal, az egész Nyugattal szemben. 
Anglia nem akar tudni semmit 
olyan politikáról, amely ilyen kő« 
veUtezméuyskre vezethet, Nem 
aggódunk, nem tartunk német 
vagy orosz iAyegetcstÖl. Mindent 
meg akarunk tenni annak elke­
rülésére, hogy Európából ismét 
vágóhíd legyen,
Ezért gondolunk az orosz népró és 

ezért, akarunk bekét, teremteni vele, 
tekintet nélkül arra, hogy
IESlSg|=|=Sí

A libái miatt önyyllkos lett. 
Megírtuk a napokban, hogy Gyű- 
Ili Jánosné, Csapók érti lakos 
megnréi’gezt-e magát. A szeren- 
esetlen asszony öngyilkossága,- 
nak oka. tegnap derült ki. Az a 
bánat érte, hogy a tavaszon elül­
tetett Uba tojásai nem keltek kL 
Ezt ugy a szivére vette, hogy a 
halált kereste. Gyulainé az Au­
guszta. kórházban meghalt.

Tehetséges gyermekek rajzkiáili- 
tása. A Magyar Gyermektanulmányi 
Társaság Budapesten junius hóban a 
tehetséges gyermekek alkotásaiból 
kiállítást rendez. Kívánatos volna, 
ha Debrecen is összegyüjtené azon 
rajz és vegyes készitményü anyagot, 
mely határozottal! mutatja készítője 
talentumát. E munkákat szakértők­
ből alakult bizottság bírálja él. Ké­
jem azért tanáraink, tanítóink, ti 
szülők ügyiemét o kiállításra. Szíves­
kedjenek gyermekeik, tanulóik gyer- 
mekalkotásait — a készítő pontos 
életrajzi adataival együtt (1G éves 
életkorig) — alulírotthoz küldeni, na­
ponta a délelőtti órákban. F.lefánty 
Sándor <-v. tanító (Miklós utca 3., ev, 
iskola).

A bádogos és vizvezetékszejc- 
lő szkosztály nemrégofien tartott 
ülésén elnökül újból a szakosz­
tály eddigi buzgó elnökét Wc- 
szeiy Antalt választották meg. A 
választás után a szakosztály tag­
jai közül választmányt alakítot­
tak, amely hivatva van intenzi­
vebben működni a bádogos cs 
vízvezeték szerelők érdekében.

Kclyreiagzilás. Tegnapi számunk­
ban közölt Csáky Katóka gyászjelen­
tésebe nyomdahiba csúszott be, _ a 
mennyiben a keresztszulei: polg. Ko­
vács Gábor és neje Csáki Erzsiké. A 
gyászoló család,

Olcsó níii szalma kalapok (ki­
árusítása. Bécsi kalap szalon. — 
Darabos-utca 7.

Mónuimó kalapszalócjában ké­
szülnek a egszebb női kalapok, 
modetißk után. Alakítások, dí­
szítések, festések a legmagasabb 
igényeknek megfeleljen, szolid 
árban készíttetnék. Darabos utca 
35. szám.

. összetételű a kormánya. A4 <u'q»ü nép 
I több, mint harmadtól évig harcolt a 

mi ügyünkért, súlyosabb v&sxtasí ge­
ht: szenvedett, mint baímcly másik 
hatalom. Az orosz nép nem fololős 
mbiudazért, ami a forradalom után 
történ1, ellenkezőleg, akik ma a leg­
főbbet szenvednek, r.zok éppen azok, 
akik a legkétségbeeSettebben küzdöt­
tek a mai uralom ellen. Rá ekaijuk 
bírni az orsoz népét, hogy elfogadja 
azoknak a nemzetközi kapcsolatok­
nak a feltételeit, amelyek valameny- 
n.yi civilizált népek közt szükségesek, 
ők azonban keleti módszer szerint 
alkudoznak. Nem tudjuk pontosan, 
hogy mit akarnak.

Például tegnap néhány iratot nyúj­
tottak át, utána pedig kijelentették: 
„Nem, ez nincsen igy’.“ Közlésünk- 
nek teljesen más értelmezést adtak, 
visszavonultak olyan állásokból, me­
lyet, kevéssel azelőtt magúk vontuk 
meg. ' ■; r' i

Bizonyos pontig türelmesek le­
szünk. Ez a módszer azonban nem 
tarthat tovább. Lloyd George, röviden 
kijelentette, hogy dolgozni akar cs 
azt akarja, hogy az értekezlet mun­
kálatai szerencsésen előbbre halad­
janak. Tud türelmes lenni, do tűre!- 
mének meg vannak a határai- Azt 
óhajtja, hogy a nyilvánosság tisztán 
megismerje a helyzetet és kijelenti, 
hogy kupecckkel nem lehet tárgyalni.

milyen 1 (MTI.)
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Lloyd George nem akarja, 
hogy Európából 
újra vágóhíd legyen

London, ápr. 26. Llyod George a ge­
novai sajtó tudósítók mai fogadásán 
a következőket üzente a népnek:

Poiuncaro beszedő igen komoly nyi­
latkozat, amelyet azonban a szövet.» 
ségesekkel való tárgyalás nélkül tett 
meg és amely á szövetségesek együtt­
működését nem javíthatja. A beszéd­
nek semmi közössége nines a genovai 

í konferenciával, de megállapítható, 
hogy az angolok a titkos megbeszé- 

■ lések politikáját követtek eddig. Nem 
igaz az sem, hogy pénteken Krassin- 
nak velem megbeszélése volt, amn, 
ugyancsak állítanak.

Politikánk a következő: Az orosz 
néppel nekünk semmi viszáíykodá. 
sunk, a német-orosz fenyegetéstől 
nem félünk, de szilárdan elhatároz­
tuk annak megakadAlyozását, hogy 
Európából ismét váfhid váljék. Nyílt 
és emberséges politikát akarunk foly­
tatni, de rmmkárAe-t meguehezjuk 
egyes delegátusok magatai tása.

Sport.
A mai trial mérkőzés. Ma‘délután 

•1 órai kezdettel a DKASE. ügetőtérl 
sporttelepén tartja a kerületi kapi- 

1 tnny második s ez alkalommal nyil­
vános trial mérkőzést. A mai trial 
mérkőzésen mutatott formák alapján 

, fogja a válogatott csapat felállítását 
; u kerületi kapitány eszközölni. Igen 

nagy fontosságot tulajdonítunk a. inai 
trióinak s hisszük, hogy a. kijelölt já­
tékosok is komolyan fogják v>nni a 
játékot, már csak azért is. hogy a ke­
rületi válogatott, csapatba bekerülje­
nek. A mai triáiía kijelölt játékosok 
figyelembe vétele inéUett, mi a kő« 
vetkező két csapat egybtállitását ja­
vasoljuk a trióira: A. esapat: Farkas 

I —Szolárszky II-, Fried IL, Urbanovits 
i Sipos, Nagy—Fábry, Forts, Guttmann, 
! Mertin, Molnár. A B- csapat: Szabó- 

Csáky, Bcrtók -öítröá, Poroszlay, Szo­
lárszky I-, Rottrtianrt,. Molnár Rott- 
mann. Németh, Fried T. A játékosok 
pontos niögjclénését. kéri a kerületi 
kapitány s azt. hogy saját futball ci­
pőjét minden játékos hozza magáw.

Saelnhás.

Béatakua Szent-Nán éji álom. 9ér* 
latomét. r íM i

Szombatos: Szent-Jván ejl alom, 
EérJetsaunet.

Vasárnap délntám Gazdag leányt
Vasárnap este; Szent-Jván éji álom-,

Csütörtökön A) béiletten Borneo éá 
Jnlia kerül ezinre Halassy Mariská­
val és Rubinyival a címszerepben.

Srent-Xrán éji álom a Csokonai« 
Silnhdzbnn. Sbakspere csodaszép tűn« 

ér mesejátéka kerül szinte Mendels­
sohn teljes zenéjével, amely zene ed­
dig csak a budapesti Nernzeti szín­
házban men. A darabban 50 tagú 

i gyermoli ballet vesz részt. A közön-, 
séget tisztelettel kéri az igazgatóság, 
hogy pontosan fel S kezdődik az elő­
adás é sa darab megkezdésé után sen­
kit sem bocsátanak be a nézőtérre. \ 
zenekarban 2S tag jászik, közöttük 
Unger látván is violin I.-et. A darab 
főszereplői Haiassy Mariska, Székely 
Zizi, Wjtt B. Rubinyi, László, Szi­
geti, Heltay, Zoltán és Nádossy kö­
ziében vannak. A tündér kórus szóló 
táncait Eredi I. és Gyulai G- vezetik.

Dózsa Jenő, a Nemzet szmház mű­
vesének Shakespeare estélye április 
29-éi^ a városi zenedében -legyek 
előre válthatók a Fővárosi Hírlapter­
jesztő vállalat irodájában, Ferenc Jó­
zsef ut -17. és Mihály Sánnjel papír- 

. kereskedésében.
Tiltott gyümölcs, síiBUtti 7 felvo­

násban, az idény legelegánsabb érj 
legérdekesbeb filmje. Uh-zerü témá­
jánál cs pazar rendez«senel fogta va­
lóságos esemény. Bajos miliőbe vi- 
szi a nézőt, ótlei^s és fordulatokban 
gazdag, lebilincsel. - - Csütörtökön, 
péiitekeri az Urániában.

Óceán urai« Á H adu sü emlékkel 
egyivásu cs nagyka.ii.beru htmujdon- 
tágot muíalott be a Vig-szlnhaz moz­
gó tegnap. ri'tineményes rendezés mel­
lett soha, nem látott. ln;iwnyns. >e--t 
kap a. közönség egy bájos es érde­
kes cselekmény keretűben az Ocoáa 
urai-.ai. Ma uioijara lesz műsoron. 
Előadások b, 7 és 9 orakor kamara 
zenével.

Jön! A Elgyóverem. Slzienzációfi de­
fektiv történet

Jön a Fenevadak közéin dzsungel 
történet péntek, szombat és vasárnap 
a Vig-sziaház mozgóban.

vawtó, repet; tis 
rűijni.eii.5Siii..i fő- 
ma;. ít „ __ íj
árért v«izek, —

íajp^Asahb í'
Kavao'i=,i>Jzaak P 

használhatót hőcserélői:. t’a.g-z$>b y 
ä sm aiM m. í

I

meí!

Brilliánsért, aranyért, 
a legmagassabb Art ftsetem ! 1 
Gritsch ékszerkereskedő. 
Verböczi-utca 2. sz. (Iparkamara

J.     " 111111     «I

MAMA-
SÓSBOR8ZESX

1 nagy ünr«^ ár» fit 2*0
V «... * tá .- < '

Kapható mtndMitttl
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Fehivás.

két

ni elv

utca 18.

Eladás

kifutó

ttdei es
oda

ij'í-i

50.

adóbar

Riadó
efr y

kvil úzletti'

londia
’S 6376

1 rJtes «ladt:
| Fgr Mister 5. w.. 7.

MTI

3

Apró hirdetések egyszeri beiktatása 10 szóig 
15 K, minden további szó 1 K 50 f. Vasár­
nap és ünnepi számók részére feladott apró-

tehenet 
kere- 

hentes

, for
Fe-

4,
6497

kiadó.
6461

négy-, 
miatt
Katz

cipó
W4iUi

ügy
t*‘)itrt?l»u>.!súy és egy
ÓH1.«».-) . — a 

Eladó
i zakóöItöHyók,

vvrwTstc: idézés «1- 
•dó. Cin, a kiadóban. 
____ _ GiT3

4?.
16!

Eladó
2 katasztrális hold

Sarokföld
Fei darab 348 
szCgö! elutazás

rft kteíktüta-
Ma biwttn Vur-
€* ’-i-ett Aj, 8493

Megvételre 
keresek egy 500 kgr. 
mérleget, hozzá való 
hiteles súlyokkal: Ar- 
pád-ter 39., Nagy és

Eladó
kétszárnvu üvegajtó 
tokkal. Varga utca 42. 
_______  64-94

Eladó
ánj'osan' sárga kocsi
i'esztféderes egy to-

csikós nadrág, hitas/'ó 
táska, lópokrócok,’ át­
meneti kábát. Rákóczi

Házvezetőnő 
felvétetik jó fizetéssel, 
Varga József fénykó-

Piac 43., udvar-

liaszt _ _ __ _
ei.idó. i.a-.rí.bjú i.tea. rj 
Lgyanott . miulót i,.á

jtlége Héten!
Rizskása 1 Ir^r. . , 
Hutter szappan */4 kg. 
Schätzer , , ,
Albus „ kg. 
Szappanfőzósióda 1 kg 
Xtizstémcnyilő Icgpn.

72 kor.
38 kor.
36 kor.
75 kor.

100 kor.
180 kor.

VETÉSSY füszeriifittében,
Bethlen-utca 36. sz. alatt.

SZÍREK ANDRAS 
elsMO 8fi» ésegjuruha sza- 
Modga aogalgyapjaszövetelc Iska- 
ItlísegtrorvhántlsapkákraKtara 

Szent Anna-ittca 1. szám 
Telefon szám 50».

DEMETROVITSKÉ
NŐI DIVATTERME
(PÜSPÖKI PALOTA.)

Nyári újdonságok. Selyemjiati- i 
tolás leányka, fiacska rimák* ! 
Vidékieknek soronkivüli kiszol- I

Olcsó árak! I

közvetlen a város alatt

Varga-utca 15. sz. ház
beköltözhető lakással.

Felvilágosítást nyújt: 
dr. Nagy István 

ügyvéd irodája
Szent Anua-utca 8. szánt.

I fflőrtárcáftat, 

ridikülöket, utazó és ügynöki 
táskákat, levél, szivar és p ’nz- 
tárcákát elsőrangú kivitelben, 
olcsón készít és javít

!; SZENTPÉ TERY MIKLÓS 
bördlsitnü vés, 
SZÉCHÉNYI UICA 8. SZÁM. '

Eny
jókarban levő National 
ellenőrző penatárt oagg 
vételre keres h. Hangya 
Szövetkezet Raíduhal- 
t Azon_____________ 6455

Keresek
15 drb. kiselejtezett 
csövet megvételre 
hértói Dégenfeldtér

Értesifejji mindazon fehéntartő 
•azdákat akik a köntösgáti csor­

dába kendő k’hajtas végett jó- 
sZrigá’kn.t a számvevőségnél már 
beíratták; a hajtőcédulát f, bő 

I 28- tó1 Kezdödökg a legelő és 
í pásztorbér befizetése után a szám 

vevöségtöl, eineje 20, számú szo­
bában átvehetik, A legelőbér be­
fizetése a házipénztárba, a pász­
torbér ciinen minden darab jó- 
szá'g után iremszetben 10 liter 
kenyérmag (búza, rozs, vagy 
árpa) a városgazda hivatalnak 
adandó be.

Kondor, íoszámvevö.

Nagy a drágaság, 
'dealavaízildíny 
romégmíii'Hgjutá 
nyosau l.cssithe! 
méret után, 6&<r 
rendű anyagból 
ugy férő, mint női 
cipőket, valamint 
szép box és tar­
tós strapa csiz­
mákat, ha lefárad

W sí. 1» i sa » 
cipő* és csizma 

készítő műhelyébe 
Bákőozy-atca 71. szám 

Kész cipők és 
csizmák kaphatók

Javítások jutányosán'

Aranyat, ezüstöt, 
brilliánsat, zálogcédu­
lákat vesz. Meghívásra 
házhoz is elmegy: Stei­
ner Mihály, Hatvan u. 
J^sx., udvarban, I. em.

Kihullott
női hajat veszek, Bo- 
cza.ii, Hatvan iih-a 2. 
Kész hajmunkak kup­
it a jók. 6498

Kifutó 
fiú felvétetik . Vágó 
László füszerkereske- 
dőnél, Teleki utca 69. 
__________________ 6482

Sürgősen 
egy bútorozott szobát 
ha lehet istálló hasz­
nálattal, de nélküle is 
keres vidéki ur. Cimet 
az újság irodába Szé­
chenyi utca 6. kérek. 
... 6478

Csinos
és jó levegőjű küiönbe- 
jaratn szobtó keresek 
két mi ember részére 
azor.naIra. Ajánlatokat 
„Állandó lakas” j‘.!i- 
g'TQ kiadóba.

Elveszett 
egy tiszta fehér törpe 
foxi kutya, becsületes 
megtaláló illő jutalom­
ban részesül Rózsa 
Eudi'c, Miklós utca 34. 
______ _ 6479

Keresek 
megvételre egy tizedes 
mérleget ®ű-tól 500 kg 
hordk ípcsscgig Szászi 
Lászlí Kai utca 44. sz. 
______ 6467

Jobb leányt 
keresek gyermekeim 
mellé. Értekezni 3 óra­
kor József kir. herceg 
utca 8. sz. 1. emelet, 
_____  6453

Miudenesnő 
asszony vagy leány 
magános nrinőnel ház­
tartáshoz felvétetik má 
jus elsejére, Kossutli- 

6156

nie»KSMaiH9RnBKwti

Száraz tOzifo, 
fslapritvaés topábos 

állapotban, 

kőszén» 
házhoz szállítva kapható 

Faöehozaíaii 
és Kereskadűlml R.-T. 
(Volt Kémény fatelep). 
Pesti-utca 2. szám.

Telefon 13-95.

Agynak 
kihozható karosszék cl 
adó. Megtekinthető dél 
elí’t 10 óráig Vevbőcy 
üíca 2. III. 3. 6464

Árpa 
tíz inazsa eladó. Ko­
vács Gyula vaskeres- 
kedő Piac utca 17. 6458

Hsn les üzlet 
eladó felszereléssel — 
Vár. utcán, Szánt Anna 
utcán, Burgondia utcán 
Víadui Fataky, Csapó 
utca 79. 6í63

Szöilő 
eladó JL Bogoson 
l.'o’das épülettel, 
holdas anélkül. _ 
a Grózinger líereneiié 
úrnőé bagosi lakosé. 
I'amliy Debrecen, Oa- 
P"'ii't-i Iá oily

APRÓ
»- - i ■ > va M-u-KLV?px KJZJUiXAiv»A ivwauü icxauvtl CtM-TV

dija 10 K’ m’n^ra további

Ajánlat
Biitokfelméréseket, 

házhely kitűzéseket, 
épülői, és egyéb terve­
zéseket legolcsóbban s 
szakszerűen készít ok­
leveles mérnök. Cim a 
kiadóban. 44

Lelépés
1 helyett befektetéssel — 

kényelmes lakást sze­
rezhet minden rizikó 
neikul. Cim u kiadó­
ba n__ _ 6399

Forgalmas
Üzletem kirakalta! át, 
adnám, alkalmas fod­
rász, szabó, szijgyárót 
és trafik üzletnek, ke 
vés berendezéssé). Cun 
ií_ k in-lóban. 6170

BfiiVejceni
Gazdák tanúja rész­
vény társaság Kossuth 
rgtean mini a nudupesti 
Magyar Olasz Bank 
itta, vó'ty társaság affi- 
liált intézető kölcsönö­
ket fíúyósit házakra, 
töldekix) és érfékpapi- 

Tokrft. Balótelmt elfo­
gad cs a belétek után 
magút betét kamatot 
ad. ÄUkva^ri-oIm: »s 
idegrti péuz-'k,.:.
és e»írt. Küllőül* kift- 
ze'teafcat >> r-.gj 

sokai rffegAti. Kú'l'tr.d 
re e MCM' lúoft t 
leire .'’.ti, tálain­
kat yVóTs’in oszközöl. 
ul.r*#t4Í í'i ''keket incg- 
•*fÁV(4?Jál bérba 
nA IweT de’a.r. 
rí^í’greker. 7 
'elnjűfr 4- 
tok- *nk',ky) ‘

i;«k ;i*

A Nemzeti
Általános Biztosító deb 
rcceni vezérképviselete 
a kővetkező állásokra 
hirdet, pályázatot: 1. 
egy irodavezető állás­
ra. 2. két szervező liszt 
viselő állásra, 3. két 
elet üzletszerzői állas­
ra. A fizetés és jutalék 
kölcsönös megállapo­
dás utján állapittatik 
meg. Pályázati kérve- 
nyék személyesen adun 
dók be Kossuth ’.'tea 7. 
szám alatti irodánk­
ban, a hivatalos áruk 
alatt. 6471

36 házi koszt 
kapható Simonffy utca 
3'._sz. Örsíné. 6465 

Kiadó
május 1-től egy bútoro­
zott utcai szoba Török 
Bálint utca 18. külön 
bejárattal. ____ ___6459

Hadházi 
utca 3. szám alatt bú­
torozott szoba 
3. ajtó.

Gyermekkocsik 
teljes átjavltását, fénye 
zését, kerekekre gum- 
mihuzást vállal Riesz 
Henrik kocsigyár.

Biztos jövőjű 
vállald thoz nagyobb 
kévéi rendelkező egy

óunisügylc
‘.rn.’.n.l/jv.il
5 ; i. főlek 

u<kn péiuílsn i 
OlflWletBt'] rei;’:dk«?ó 
•írt an. w:

védelmé’ njer. Cim h 
fcidúóhari. 6183

Jé házi koszt
vr.-t.sire cs kihor- 
ölesén kapható, 
unta 28. iitcsi la-

ben tőt 
dásr! r. 
Varga

Csinosan
bot'úoz.ot t szoba orv
személy részére kiadó.

rabos utca íi, k„.
'épület. Paulikn.V

Egy 
fiatal asszony gazdasz- 
szonynak ajánlkozik 
Helyben vagy vidékre. 
Cím a kiadóban. 6188

Szoba, 
konyha, speizt cserélek 
kicsi szoba, konyhává! 
Lorántffy utca í., atjó 
3._________________ 64.87

Felesbe 
kiadó 10 hold prirna 
fold krumpli tok, diny- 
nyének. Értekezni dél­
után Pacsirta utca 41. 
pincelakás. 6491

ízléses 
utcai alkalmi ruhákat, 

1 fehérneműket, legjutá- 
nyc-abban Részltek —

I BoHkáné, Rákóczi
' Sajáüermésü 

bor li’eiénként. 44 ko-
. rónáé t kapható. Pén- 
• ioknenél. Kígyó utca.

Egy 
vagy két fejős

• fele tejhaszonra 
sek Vilmányi, 
Püspök: palota.

Manikűrös
I- isasszony és 
leány felévtetik
Kata hölgyfodrász és 
manikűr szalon, Kos­
suth utca 11. 6442

Küiönbejáratu
< sinusán bulorozmí szó 
bát keresek Miklós-, 
Széchenyi-, Kossuth —- 
vagy Pelei-fia utcán. 
Ajánlatokat „Garzon'* 
jeÜgcee a kiadóba. 6500

Hálók, ebédlők, 
konyha berendezések, 
plűssdiványok, minden 
féle bútorok legolcsób­
ban beszerezhetők. Vi­
dékre ingyen csomago­
lás. Simonffy 2 c. bér­
házi bútorüzlet. 5297

Fűszer üzlet 
.foigalmas utcában 
azonnali átvételre el­
adó, Dezső László Szí. 
Anna 6.

Egy
feller halo bútor eladó.

bam
Ügyes 

kiszolgáló kisasszony 
felvétetik Csillag Art­
hur könjA kereskedésé­
ben Városháza ’épület. 
_____ 64.69

43._____ ___  6352
Kiadó

buturoiott szoba két ur 
szúró teljes ellátással. 
Cim a, kiadóban. 6481

Négy
•szobás modern lakást 
el e sere í né k p a rk ef t es 
kei. v agy három szo­
bás fürdőszobásért. — 
< íni 11 kiadóban. 6473

Koszt,
•iy kapható.
;i.t| bútorozott 
kiadó. Bárczy

Üres, 
használt üveget, bár­
milyen mennyiségben, 

veszek. Simonffy utca 
56._______________ 5152

Lucernást 
1—2 holdat városhoz 
közel bérelnék t'abeho- 
zaali r.-t. Pesti utca 2. 
Telefon 13-95. 46

Masszív
l;ai iyaasztalj festmé­
nyek, gobelin képek 
és antik tárgyak köl­
tözés miatt eladó'. Eöt­
vös utca 4. hátulsó la­
kás._________ _____ 6385

Eladó
Hajdúba goson ezerkét- 
száz négyszögöl termő 
szőllő hordókkal, 315 
liter rizling bor, Ma- 
róthy György 17. Basa. 
___________ _______ 5342

Eladó
f ti sze r- ü zié t berende­
zéssel es árúval.. Azon­
nal átuúó. Cim u ki-

6417)
r , . Eqv
feln i- ulö gyermekkocsi 
eladó. Méliusztér 15.

—a_..___J6443
Fürdokád, 

je állapotban

■.'n 3

SKeMsiet
Kocsis 

megbízható, ir 
ni *n<

Arany

r»n

6f>
6Ü1

Külűnbajáratu 
bútól ízűit szobát fóti, 
közelében kerea else

Tanulók

írottén', t 
m.'rj.v st.-H 

yházy '.ánő> S253

S/áraz akác

szöHö íiaró
’ rrn.

-pic b?n U

H01L7FR 'ahtifipáfy 
'M u'iktr.»n ■, 
Tek«n aSG. n*.

Esv 
szoba tutor lereglxien- 1 
tea azonnal eladó. A> ' 
lieber 7. J____ (-14.;,S

Egy
v asszekreny Wertheim 
zárral eladó. Cim a ki-’ 
adóban, 6454

Száz széles 
és kétszáz magas kifo­
gástalan .tiszta tükdr 
eladó. Eötvös 102. 6469

Gyermekkocsi 1 
gummlrádlis, 3-as tmat- ) 

1 lóival eladó a Késes- 
utca Ő6. sz. alatt._6498-

Elatló ház 
több rendbiili lakással, 
- szoba, konyha, apeiz 
a z umal beköltözhető. 
Csillag %?.___•_____ 6^9

! Seriesek
hízónak és süldők el- 
adek P-jtezúa 6{i. fii. 
szerüzlít. lel, i',-in 39

a th am pm *>,

n.l/jv.il

